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 :הערות
 תהליך  הגזירה  יכול  לחזור  מספר  פעמים  כלשהו  ולכל  נגזרת  יהיה  אותו) 1

 .רדיוס  התכנסות  כמו  הטור  המקורי
 .בנקודת  קצה  טור  חזקות  יכול  להתכנס  אך  טור  הנגזרות  עלול  להתבדר) 2

f(x)טור  חזקות  שסכומו  . ו   ניתן  לבצע  עליו  אנטגרציה  אבר  אבר בין  גבולות
f(x)   הטור  החדש  מיצג  את  האנטגרל  של  . הנמצאים  באנטרוול  ההתכנסות

 .גבולותבין  אותן  
 :לדוגמה
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−ברווח    כך  שהטור  מתכנס   < ≤1 1x
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f(x)  ציה  שלפונק)  שהבאנו  ללא  הוכחה(משמעות  משפט  זה    נתונה  יש  רק  טור
אחד ל  אפשר  לראות  כי  אם"כמסקנה  של  המשפט  הנ.   המיצג  אותה חזקות  
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